

# જ્યુઝ આંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 Issue No. 05 Date: 25.10.2023, Wednesday Page :04 Rs. 1.00/- Annual Rs. 351/-

## રૂપાલમાં વરદાયિની માતાજીની પલ્લીમાં ધીની નદીઓ વહી, નોમની રાતે પરંપરાગત પલ્લી યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગરના રૂપાલમાં વરદાયિની માતાજીની પલ્લી યોજાઈ. નોમની રાતે પરંપરાગત પલ્લી યોજાઈ હતી. ગાંધીનગરમાં રૂપાલમાં માતાજીની પલ્લી પર

હજારો કિલો ધીનો અભિષેક કરતા ધીની નદીઓ વહેવા લાગી હતી. પાંડવ કાળથી ચાલતી આવતી પરંપરા મુજબ ગામના લોકો પલ્લી કાઢવામાં આવી હતી. પલ્લીમાં હજારોની સંખ્યામાં આવતા ભાવિ

ભક્તોની સુરક્ષા વ્યવસ્થા માટે પણ પોલીસ તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ કરવામાં આવી હતી. કુડ વિભાગની ટીમો પણ ડુપ્લીકેટ ધીના વેચાણને રોકવા તેનાત કરવામાં આવી હતી. રાત્રે ૧

વાગ્યા આસપાસ પલ્લી બન્યા બાદ ૨૭ ચકલાઓમાં ફરી પલ્લી નિજમંદિરમાં પહોંચી હતી.

ગુજરાતના ગાંધીનગર જિલ્લાના રૂપાલ ગામમાં આજની નહીં પરંતુ સદીઓથી ધીની નદીઓ વહે છે. નવરાત્રિમાં જેટલા ગુજરાતના ગરબા વખાણાય છે, તેટલી જ રૂપાલની પલ્લી પણ પ્રખ્યાત છે. માતાની પલ્લી પર લાખો લિટર ધી ચઢાવાતું હોય, અને તેની નદીઓ ગામની ગલીઓમાં વહેતી હોય... તેવા દ્રશ્યો રૂપાલમાં જ જોવા મળે છે. રૂપાલની પલ્લીને જોવા માટે દેશવિદેશમાંથી લોકો આવે છે. આસો સુદ નોમના રાત્રે આ પલ્લી નીકળે છે.

ગાંધીનગરમાં રૂપાલ ગામે આસો સુદ વદના રાત્રે માતાની પલ્લીનો પ્રારંભ થાય છે. આ

મહોત્સવ વિશ્વભરમાં વિખ્યાત છે. જ્યાં આસ્થાના દર્શન થાય છે. માતાની પલ્લી મંદિરથી નીકળીને ગામના ૨૭ ચોકમાંથી પસાર થાય છે. આ દરેક ચોકમાં પલ્લી પર ધી રેડાતું રહે છે. આ માટે ગામમાં આવેલ માતાના સ્થાનકને રોશનીથી સજાવાય છે. નવરાત્રિના પહેલા દિવસે ઘટ સ્થાપનાની સાથે માતાના જવેરા વાવવામાં આવે છે. જેના બાદ નોમના દિવસે રાત્રે પલ્લી નીકળે છે. ઉનાવાના ઠાકોર સમાજના લોકો જ આ પલ્લીને પ્રસ્થાન કરાવે છે. ગામના દરેક ચોકમાં મોટી સંખ્યામાં માનવમહેરામણ ઉમટે છે કે, જોઈને ઘડીક બીક લાગે. પરંતુ આજ દિન સુધી પલ્લીમાં કોઈ અનિચ્છીનીય બનાવ બન્યો નથી.

પલ્લી શું છે, એવો સવાલ બધાને થાય છે. પલ્લી એટલે માતા

માટે લાકડાનો ઘોડા વગરનો રથ. સૌથી પહેલા પાંડવોએ સોનાની પલ્લી બનાવી હતી. ત્યાર બાદ પાટણના રાજા સિદ્ધરાજે પીજડાના લાકડામાંથી પલ્લી બનાવી હતી, તેવો ઉલ્લેખ છે. હાલ રૂપાલની પલ્લી બનાવવા માટે બ્રાહ્મણ, વણિક પટેલ, સુથાર, વણકર, વાળંદ, પીજરા, ચાવડા, માળી, કુંભાર વગેરે જેવી અઢાર કોમ સાથે મળીને બનાવે છે. એમ કહો કે, આ પલ્લી સર્વધર્મ સમભાવનું પ્રતિક છે. પલ્લી બનાવવા માટે ગામના વાલીકી ભાઈઓ રથ માટે પીજડાનું વૃક્ષ કાપીને લાવે છે. તેમાંથી ગામના ભાઈઓ માનો પલ્લીરથ ઘડીને તૈયાર કરે છે. બાદમાં વાળંદભાઈઓ વરખડાના સોટા લાવી રથને ચારેબાજુ બાંધીને કલાત્મક રીતે શણગારે છે. પછી પલ્લીરથને પલ્લીવાળા વાસમાં

માનો ગોખ તથા માની છબી ત્યાં લઈ જઈ મુકવામાં આવે છે. તે જગ્યાને અબોટ કરી ગંગાજળ તથા ગાયના છાણ અને ગોમૂત્રથી પવિત્ર કર્યા બાદ જ પલ્લી મુકવામાં આવે છે. ત્યારબાદ કુંભાર પ્રજાપતિ ભાઈઓ પાંચ માટીના કૂડા પલ્લી ઉપર છાંટી જાય છે. પછી પિંજરો કપાસ પૂરે છે. પંચાલ ભાઈઓ લાકડાના ખીલા આપે છે. માળી ભાઈઓ માતાજીને ફૂલહારથી શણગારે છે, અને આમ માનો સુંદર પલ્લીરથ તૈયાર થાય છે. માતાજીનો પ્રસાદ પંચોલી બ્રાહ્મણ ભાઈઓ રુંધે છે તથા ખીચરો નૈવેદ્ય ધરાવવાની છાબ વાલ્મિકી સમાજના ભાઈઓ તૈયાર કરી ચાવડાને ત્યાં આપી આવે છે. આમ ગામમાં વસતા અઢારે આલમના લોકો માની શક્તિ મુજબ સેવા કરે છે. પાંડવ કાળથી શરૂ

થયેલી વરદાયિની માતાની પરંપરા આજે પણ રૂપાલ ગામમાં જીવંત છે. પ્રતિવર્ષ નવમા નોરતે માતાની પલ્લી ભરાય છે. વરદાયિની માતાની પલ્લી સાથે ત્રણ જેટલી દંતકથાઓ જોડાયેલી છે. વરદાયિની માતા દેવસ્થાન સંસ્થાના કહેવા પ્રમાણે ત્રેતા યુગમાં ભગવાન શ્રી રામચંદ્ર, પિતાની આજ્ઞા પાળવા વનમાં ગયા. ત્યારે તેમણે ભરત મિલાપ બાદ શ્રી શ્રૃંગી ઋષિના આદેશથી લક્ષ્મણ તથા સીતામાતા સહિત શ્રી વરદાયિની માતાજીના દર્શન કરી પુજા અર્ચના કરી પ્રાર્થના કરતાં શ્રી વરદાયિની માતાજીએ પ્રસન્ન થઈ ભગવાન શ્રી રામચંદ્રને આશીર્વાદ આપી શક્તિ નામનું એક અમોઘ દિવ્ય અસ્ત્ર આપ્યું. લંકાના યુદ્ધમાં ભગવાન શ્રી રામચંદ્ર આજ બાણથી અજેય રાવણનો વધ કર્યો.

## વિજયાદશમીના પાવન અવસરે સુરત પોલીસ હેડક્વાર્ટર પલ્લી મેળામાં ધીના ડર જેટલા નમૂના લેવાયા ખાતે શસ્ત્ર પૂજા કરતા ગૃહ રાજ્યમંત્રીશ્રી હર્ષ સંઘવી



સુરત: મંગળવાર:- ગૃહરાજ્યમંત્રીશ્રી હર્ષ

સંઘવીએ વિજયાદશમીના અવસરે સુરત શહેરના

પોલીસ હેડક્વાર્ટર ખાતે પોલીસ જવાનો સાથે

શાસ્ત્રોક્ત વિધિ અનુસાર શસ્ત્રપૂજન કર્યું હતું.

ગૃહરાજ્યમંત્રીશ્રીએ રાજ્યના નાગરિકો, સૌ સુરક્ષા કર્મીઓને વિજય દશમીની શુભકામનાઓ પાઠવતા જણાવ્યું કે, વિજયાદશમીનું પવિત્ર પર્વ આસુરી શક્તિ પર દૈવી શક્તિના વિજયનું પ્રતિક છે. દશેરા એટલે ખામીઓ સામે ખૂબીઓનો વિજય એમ જણાવી નકારાત્મકતાના રાવણનું દહન કરીને હૃદયમાં સકારાત્મકતાની જ્યોત પ્રગટાવવા આહ્વાન કર્યું હતું. તેમણે રાજ્યમાં છેલ્લાં બે વર્ષથી ડ્રગ્સના દૈન્યને નાથવાનું અને ડ્રગ્સ રેકેટનો સંપૂર્ણપણે સફાયો

કરવાનું અભિયાન ચાલી રહ્યું હોવાનું જણાવી રાષ્ટ્ર, રાજ્યના લોકોની રક્ષા, સમાજ સુરક્ષા માટે પોલીસ દળની કર્તવ્યપરાયણતાને બિરદાવી હતી.

આ પ્રસંગે પોલીસ કમિશનર શ્રી અજયકુમાર તોમર, જોઈન્ટ પોલીસ કમિશનર શ્રી વાબાંગ ઝમીર, જોઈન્ટ પોલીસ કમિશનર (ટ્રાફિક) શ્રી એચ. આર. ચૌધરી એડિશનલ પો. કમિશનર (કાઈમ) શ્રી શરદ સિંઘલ, એડિશનલ પો. કમિશનર (સેક્ટર ૧) શ્રી કે. એન. ડામોર સહિત તમામ ડી.સી.પી., એ.સી.પી.શ્રીઓ અને પોલીસકર્મીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## પલ્લી મેળામાં ધીના ડર જેટલા નમૂના લેવાયા

ગાંધીનગર : રૂપાલની પલ્લી પર માર્ઠભક્તો શ્રદ્ધા સાથે ધીનો અભિષેક કરે છે પરંતુ ઘણા લોકો પલ્લી મેળામાં ભેળસેળવાનું ધી વેચતા હોય છે. ત્યારે ભક્તોની આસ્તા સાથે કોઈ છેતરપિંડી ન કરે તે માટે કુડ એન્ડ ડ્રગ્સની ટીમ દ્વારા અહીં ધીના નમૂના લઈને તેનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. પલ્લી નિકળી તે પહેલા સુધી એટલે કે, મોટી રાત સુધી તંત્રની ટીમો દ્વારા બ્રાન્ડેડ કંપનીના ૩૦થી વધુ સેમ્પલ લીધી હતા અને તેને પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર તાલુકાના રૂપાલમાં નોમની રાત્રે નિકળતી પલ્લીની પાંચ જ્યોત ઉપર હજારો નહીં પણ લાખો લીટર ચોખ્ખો-શુધ્ધ ધીનો માર્ઠભક્તો પોતાની યથાશક્તિ અભિષેક કરે છે. જેનાથી ગામની શેરીઓમાં ચોખ્ખા ધીની રીતસરની નદીઓ વહેતી હોય છે ત્યારે માર્ઠભક્તોની આસ્થા સાથે છેતરપિંડી ન થાય અને ધીની ગુણવત્તા યોગ્ય હોય



સુસજ્જ ટેસ્ટિંગ વાનમાં પરીક્ષણનું પરિણામ પણ તરત મળી જાય છે. જેથી કોઈ સેમ્પલ સબસ્ટાન્ડ હોય તો તેનું વેચાણ કરનાર સામે કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવે છે. રૂપાલમાં પલ્લી નિકળવાની હતી તે પહેલા સુધી ટીમ દ્વારા બ્રાન્ડેડ કંપનીના ધીના નમૂના ટેસ્ટ કર્યા હતા. ૫૦ એમએલથી લઈને ૧૫ કિલો સુધીના પેકીંગમાંથી ૩૦થી વધુ નમૂના લેવામાં આવ્યા છે જેને લેબોરેટરીમાં મોકલી દેવાશે.



મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગાંધીનગરમાં સહાય ફાઉન્ડેશન આયોજિત કેસરિયા ગરબા મહોત્સવ માં ગરબા નિહાળી ગરબા પ્રેમી ખેલૈયાઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. ગાંધીનગરમાં રામકથા મેદાનમાં યોજાઈ રહેલા આ નવરાત્રી મહોત્સવના આંગણમાં અયોધ્યા માં નિર્માણાધિન ભવ્ય રામમંદિર ની પ્રતિકૃતિ ઊભી કરવા માં આવી છે તેના અને ભગવાન રામચંદ્રજી ની ચરણ પાદુકા ના દર્શન પણ મુખ્યમંત્રીશ્રી એ કર્યા હતા. કેસરિયા ગરબા મહોત્સવ ના આયોજક અને ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય શ્રીમતી રીટા બહેન પટેલ, શ્રી કેતન ભાઈ પટેલ અને પૂર્વ ધારાસભ્ય અશોક ભાઈ પટેલે મુખ્યમંત્રીશ્રીનું સ્વાગત અભિવાદન કર્યું હતું. ગાંધીનગરના મેયર શ્રી હિતેશ ભાઈ મકવાણા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ શ્રી રુચિર ભટ્ટ વગેરેએ પણ મુખ્યમંત્રીશ્રીને આવકાર્યા હતા.





# ડાંગ જિલ્લા આહવા ખાતે પોલીસ દ્વારા પ્રવાસીઓની સુરક્ષા માટે "પ્રવાસી મિત્રો" યોજનાની શરૂઆત કરાઈ



આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી મહેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, નવરાત્રી ધાર્મિક કાર્યક્રમ છે. પરંતુ તેની સાથે ડાંગ પોલીસ દ્વારા લોકજાગૃતિ માટેના તેમજ સમાજમાં સમાનતા લાવવા માટેના જે કાર્યક્રમો કરવામાં આવ્યા તે સરાહનીય છે. જિલ્લામાં પાયલોટ પ્રોજેક્ટ તરીકેની શરૂ કરાયેલી "પ્રવાસી મિત્રો"ની યોજના, જિલ્લામાં આવનારા પ્રવાસીઓને ઉપયોગી નીવડશે. સાથે આ યોજના પ્રવાસીઓની સુરક્ષા તેમજ તેઓને જરૂરી માહિતી પુરી પાડવા માટે પણ

ડાંગ જિલ્લામાં પ્રવાસીઓની સુરક્ષા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્રના સહયોગથી ડાંગ જિલ્લા પોલીસ વિભાગ દ્વારા "પ્રવાસી મિત્ર" યોજનાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

વિશેષ રહે છે. આવા સંજોગોમાં પ્રવાસીઓની સુરક્ષા અને સલામતી માટે પોલીસ અધિક્ષક શ્રી યશપાલ જગાણીયા દ્વારા "પ્રવાસી મિત્ર" યોજનાનો નૂતન કોન્સેપ્ટ રજૂ કરવામાં આવ્યો છે. જે પ્રવાસીઓની સુરક્ષા માટે ઉપયોગી સાબિત થશે. "પ્રવાસી મિત્ર" યોજના હેઠળ ગ્રામરક્ષક દળના ૨૦ જેટલા સભ્યોને વિશેષ તાલીમ આપવામાં આવી છે. આ સુરક્ષાકર્મીઓ જિલ્લામાં આવનાર પ્રવાસીઓને ઊર્ધ્વ-ઝંઝી દ્વારા માગદર્શન આપશે. જિલ્લામાં રાત્રી રોકાણના સ્થળો અંગેની માહિતી પણ આપશે, તેમજ લોકોને પોલીસ વિભાગની સુરક્ષા અંગેની તમામ સેવાઓ વિશે માહિતગાર કરશે. જેમાં વુમન હેલ્પલાઇન, ટ્રાફિક, સાયબર કાર્ડમ તેમજ પ્રવાસીઓની સુરક્ષા માટે તમામ સરકારી વિભાગોના સંપર્ક નંબરો વિશે માહિતીગાર કરશે. જિલ્લામાં કઈ કઈ જગ્યાએ અકસ્માત ઝોન, બ્લેક સ્પોટ આવેલા છે, તે વિશે પણ સત્કરશે. પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર આહવા ખાતે યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં સાપુતારા હોટેલ એ સોસિએશનના પ્રતિનિધિશ્રીઓ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યારે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ડાંગ જિલ્લાની સંસ્કૃતિને ઉજાગર કરતા જિલ્લાના નૃત્ય સમૂહોના કલાકારોને રોજગાર મળી રહે તે માટે સંવાદ કરવામાં આવ્યો હતો. આ સાથે જ ડાંગ જિલ્લા ગ્રામ રક્ષક દળના સભ્યો, નવરાત્રીનું આયોજન કરનાર નિષ્ણાંયકો તેમજ નવરાત્રી દરમ્યાન તમામ પ્રકારની સુવિધાઓ પુરી પાડનાર સાપુતારા હોટેલ એસોસિએશનના સભ્યો, તેમજ યુનિટી કન્સ્ટ્રક્શનને શિલ્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.



લાંઘણજ પોલીસ સ્ટેશન માં બજરંગ દળ ટીમ દ્વારા શસ્ત્ર પૂજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં.. ગામના મુખ્ય સરપંચ શ્રી થતાં બજરંગ દળ અને પોલીસ સ્ટાફ ની ઉપસ્થિતિ રહી. બધા સાથે મળી અને શસ્ત્રોક્ત રીતે શસ્ત્ર પૂજન કરી દશેરાના પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી. મહેસાણા થી જતીન રાવલ



ANI



રાજધાની ફાઉન્ડેશન દ્વારા આયોજીત નવરાત્રી મહોત્સવ મા નવ મા નોરતે જગત જનની મા અંબા ની આરતી કરી પૂજા અર્ચના કરી અને આયોજક મિત્રો પીન્ડુભાઈ, પરેશભાઈ(લાલભાઈ) અલેક્ષભાઈ દ્વારા SPG રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ લાલજીભાઈ પટેલ સાથે મહેસાણા DYS ડેસાઈ સાહેબ, SPG ટ્રસ્ટી રાકેશભાઈ પટેલ, છબ્બ વિભાગ પ્રમુખ નિકુલભાઈ પટેલ, જિલ્લા સદસ્ય મયુરભાઈ પટેલ મોઢેરાવાળા નું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું. મહેસાણા થી જતીન રાવલ

## ભાજપના ભ્રષ્ટાચારમાં વધુ એક પૂલ તુટી પડ્યો

ગુજરાતમાં બ્રિજ અકસ્માત / બાંધકામ તૂટવાની વારંવાર બનતી ઘટનાઓને પરિણામે ગુજરાતના લાખો નાગરિકોના જીવ જોખમમાં મુકાય છે, તેમ છતાં ભાજપ સરકારના માર્ગ મકાન વિભાગ અને ભાજપ શાસિત કોર્પોરેશનનું સમગ્ર ઘટનામાં ગુનાહિત મૌન ચિંતાજનક છે. અમદાવાદ, સુરત, રાજકોટ, વડોદરા, મહેસાણા અને આજે પાલનપુરમાં બ્રિજ અકસ્માત / બાંધકામ તૂટવાની ઘટનાની તટસ્થ તપાસની માંગ કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડો. મનિષ દોશીએ જણાવ્યું હતું કે, પાલનપુર એક નિર્માણધીન ઓવરબ્રીજ ધરાશાઈ થતાં પાલનપુર આર.ટી.ઓ. સર્કલ નજીક આ ઓવરબ્રીજ ભ્રષ્ટાચારનો બેનમૂન નમૂનો છે. ગુજરાતમાં જુદા જુદા જિલ્લાઓમાં વારંવાર બનતી બ્રિજ દુર્ઘટનાઓમાં ગુનાહિત બેદરકારી આચરનારા જવાબદાર અધિકારી કોન્ટ્રાક્ટર પર ભાજપ સરકારના આશીર્વાદ હોવાને કારણે કોઈ નક્કર પગલાં ભરવામાં આવતાં નથી. જે ખૂબ જ ચિંતાજનક બાબત છે. ચૂંટણીમાં કરોડો રૂપિયા ફંડ આપનાર મળતિયા કંપનીઓને બ્રિજ બાંધકામ સહિત કરોડો રૂપિયાના કોન્ટ્રાક્ટની લ્હાણી કરતી ભાજપ સરકાર બ્રિજ અકસ્માત / દુર્ઘટના મુદ્દે મૌન કેમ છે ? હલ્લા આઠ વર્ષમાં બ્રિજ બાંધકામ / અકસ્માતમાં બે નાગરિકોના મોત અને ૧૪થી વધુ નાગરિકો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા છે. બ્રિજનું બાંધકામ કરનાર માત્ર એક જ કંપનીએ કરોડો રૂપિયા ચૂંટણી ફંડ સત્તાવાર આપ્યું છે. સાથોસાથ અંડરટેબલ લેટી-દેટીની રકમનો અધધ આંકડો જાણવા મળે છે. રાજ્યમાં વારંવાર બનતી બ્રિજ દુર્ઘટના બાદ પણ ભાજપ સરકાર જવાબદાર અધિકારી, કોન્ટ્રાક્ટર સામે પગલાં ભરવામાં આડા કાન કરે છે. અમદાવાદમાં શાંતિપુરામાં બ્રિજ અકસ્માત / બાંધકામ તૂટવાની ગંભીર ઘટનામાં પણ બ્રિજ નિર્માણની કામગીરી બ્લેકલિસ્ટ કંપનીને કેમ વારંવાર કામ આપવામાં આપે છે ? તેનો જવાબ ગુજરાતની જનતા જાણવા માંગે છે. ભાજપ સરકારના "ભ્રષ્ટાચારી મોડલ" થી ગુજરાતના સામાન્ય નાગરિકો પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે.

આપણા લોકપ્રિય સાંસદ, કેન્દ્રીય ગૃહ તેમજ સહકાર મંત્રીશ્રી અમિતભાઈ શાહ સાહેબે આજે પોતાના વતન માણસામાં સ્વર્ગીય માતૃશ્રી કુસુમબાની સ્મૃતિમાં યલાવવામાં આવતા નિ:શુલ્ક આહાર કેન્દ્ર 'કુસુમબા અન્નક્ષેત્ર' ખાતે ગરીબો સાથે ભોજન લીધું તેમજ ખબર-અંતર પૂછ્યા.



ભારતના લોકપ્રિય, યશસ્વી કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન માનનીય શ્રી અમીતભાઈ શાહ સાહેબ ના જન્મદિવસ નિમિત્તે મહેસાણા કમલમ કાયાલય ખાતે સર્કાર કામદાર બહેનોને સાડી વિતરણ તથા બહેરા મુંગા ની શાળા માં નાસ્તા વિતરણ કર્યું. મહેસાણા થી જતીન રાવલ

## રાજુલા શહેરમાં એગ્રો એસોસિએશન દ્વારા મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો

રાજુલા તાલુકાના એગ્રો એસોસિએશન દ્વારા પ્રમુખ તરીકે હિમતભાઈ હડિયા સહિતના સભ્યોની નિમણૂક થતા ઈમરજન્સી સમયે સરળતાથી લોકોને બ્લડ મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુ સાથે દશેરા પર્વે નિમિત્તે આહીર સમાજની વાડી રાજુલા ખાતે પ્રથમ ભવ્ય મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોએ સ્વેચ્છાએ રક્તદાન કરી ૧૩૯ યુનિટ બ્લડ કલેક્ટ કરેલ તેમજ સ્થળ પરજ લોકોના આરોગ્યની ચકાસણી કરી આયુષ્માન કાર્ડ કાઢી આપવામાં આવેલ. એગ્રો એસોસિએશન રાજુલા દ્વારા રમેશભાઈ કાથારો ટીપા, પીપલીયા સ. હે. બ. ન. ૨૦૧૦ લ. ૧. સ. હે. બ. મ. ય. ૧૦૧૧. ૧૦૧૧. ૩૦૧. વા. ધ. મ. શી. સ. હે. બ. ૩૦૧. હિ. તે. ૫૧ હડિયા, વિનુભાઈ આહિર, વાળા સાહેબ અને બાંબણીયા સાહેબ સહિતના આમંત્રીત મહેમાનો શ્રીઓનું શાલ અને પુષ્પગુચ્છ આપી સન્માન કરાયું હતું તેમજ હાજર લોકો દ્વારા વિજયાદશમીના શુભ અવસરે રક્તદાન કરીને માનવ સમાજ સેવા રૂપી કર્તવ્ય નિભાવતા બ્લડની ટોટલ ૧૩૯ બોટલ એકત્રિત કરેલ જે નવકાર ચેરીટેબલ બ્લડ બેન્ક મહુવાને સમર્પિત કરી સમાજ સેવામાં અનેરું યોગદાન આપેલ. જેમાં બ્લડ ડોનેટ કરનાર વ્યક્તિને એગ્રો એસોસિએશન દ્વારા ભેટ સ્વરૂપે ઘડીયાળ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવેલ. લોકોના આરોગ્યને વરદાનરૂપ આયુષ્માન એલિવેશન દ્વારા આયુષ્માન કાર્ડ, હેલ્થ આઈ.ડી. કાર્ડ, બીપી અને ડાયાબિટીસના નિદાનની જાણાસા વજણર, મિતલ કલસરીયા, ધવલ વાણીયા અને વિપુલ કલસરીયા દ્વારા કરી લોકોમાં આરોગ્ય પ્રત્યે જાગૃતિ લાવવા માટેના પ્રયત્નો કરવામાં આવેલ તેમજ નજીકના આરોગ્ય કેન્દ્રનો સંપર્ક કરતા સરળતાથી આયુષ્માન કાર્ડ નીકળી શકશે તેવું તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ ડો. એન.વી. કલસરીયા દ્વારા જણાવેલ. સમગ્ર આયોજનને સફળ બનાવવા માટે રાજુલા તાલુકાના

તા. ૨૩-૧૦-૨૦૨૩ના રોજ આસો માસની નવરાત્રીમાં અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર શાંતિ કુંજ હરિદ્વાર પ્રેરિત વિશ્વ શાંતિ અને ધરતી ઉપર સ્વર્ગનું અવતરણ આશય હેતુથી સમૂહમાં ગાયત્રી પરિવાર નારણપુરાની બહેનો દ્વારા નવ દિવસ સુધી ૧૨ ગાયત્રી ચાલીસા પાઠનું અનુષ્ઠાન. ૧૫-૧૦-૨૦૨૩ રવિવાર થી તા. ૨૩-૧૦-૨૦૨૩ સોમવાર સુધી દરરોજ બપોર પછી ૩-૦૦થી ૫-૦૦ દરમ્યાન કરવામાં આવ્યું હતું જે પૂર્ણ થયેથી પૂર્ણાહુતિ નિમિત્તે નારણપુરા વિસ્તારમાં આવેલ ડ, કૃષ્ણવન સોસાયટી કામેશ્વર મહાદેવ પાસે, અંકુર રોડ ખાતે સમૂહમાં બહેનો દ્વારા ગાયત્રી યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં અનુષ્ઠાનની સર્વ બહેનો તથા સોસાયટીના રહીશો જોડાયા હતા અને આહુતિ ઓ આપી હતી.



તા. ૨૩-૧૦-૨૦૨૩ના રોજ આસો માસની નવરાત્રીમાં અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર શાંતિ કુંજ હરિદ્વાર પ્રેરિત વિશ્વ શાંતિ અને ધરતી ઉપર સ્વર્ગનું અવતરણ આશય હેતુથી સમૂહમાં ગાયત્રી પરિવાર નારણપુરાની બહેનો દ્વારા નવ દિવસ સુધી ૧૨ ગાયત્રી ચાલીસા પાઠનું અનુષ્ઠાન. ૧૫-૧૦-૨૦૨૩ રવિવાર થી તા. ૨૩-૧૦-૨૦૨૩ સોમવાર સુધી દરરોજ બપોર પછી ૩-૦૦થી ૫-૦૦ દરમ્યાન કરવામાં આવ્યું હતું જે પૂર્ણ થયેથી પૂર્ણાહુતિ નિમિત્તે નારણપુરા વિસ્તારમાં આવેલ ડ, કૃષ્ણવન સોસાયટી કામેશ્વર મહાદેવ પાસે, અંકુર રોડ ખાતે સમૂહમાં બહેનો દ્વારા ગાયત્રી યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં અનુષ્ઠાનની સર્વ બહેનો તથા સોસાયટીના રહીશો જોડાયા હતા અને આહુતિ ઓ આપી હતી.